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—RITEDEEDLLE (1/3)
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— kx% ik ED ELER (2/3)
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HHZXDOFEE - Gauss’s Theorem

I(GU 2 awj dV = [(Un, +Vn, +Wn, )ds
v OX oy 01 )

. _ n,m-\_S
¢ ZRFTETFHIVELR (xy,2) Sy
- BOMEEARESIC Lo THEENTV %'
« VNTEEZRIND, 3DND:E BN ——

o U(X,y,Z), V(X,y,Z), W(X,y,Z)

« HIESETHEEIZEIL=EBEATNLn
n N, 0 AR
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HREATHI L ERTT S (Sparse Matrix)

AEAR
B BIERENTIEETHRODIETET
EELOMDDAHZERRIRT HAE

— Compressed Row Storage, CRS (1&1h)
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RAXMRELTNDBK, mHREH
TOYSLTIE, #IBOT—4BRIRZIE FEO
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—IRFER
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T2KTHEHTESHaA /N1

Bia> /85 (T 74I)LF)
Intel
PG

« GNU

AREETIEIBIIaAUNAS1Z2ERHTS

—mpi1f9%0 -Oss —noparallel sl1-3.f

—mpicc -0Os —-noparallel sl-3.c
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T7AIVI R T L (1/2)

e /home
— ZEO—XADHIRIEELE T ATIEE (VT REIKTATB)
SRAV VI SIPLNE
- £/—FTHH
e /short
- REEH|R
— R TOEANSGS5HTHAS
- &/—FTHHE
¢ /tmp
— /—F&H1=Y 140GB
- /—Kko—AJL
— INYFUITRTEIZERAD
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IZF7AIVV AT L(2/2)

* PIFTAIT AT L HSFS
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WWBEI7AILA 2 AM—)L:T2K

LustreZ L\ =FNETEAEE
$> cd /lustre/t007xx (H%HDUID)

FORTRAN
$> cp /home/t00007/fvm-£f.tar .
S> tar xvf fvm-f.tar

c
$> cp /home/t00007/fvm-c.tar .
S> tar xvf fvm-c.tar

FAENETFIZ fvm-£, fvm-c¢ ELVSTALIMN)TEET,
hoxS5tk

<S$SFVM>

EFUVET,

26
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bash_profile
$> cd

kkhkkhkhkkkkhkkhkhkhkhkkkkhkkhkhkhkhkkkkhkkhkkhkhkhkhkkkhkkhkhkhkkkkkhkhkkkkx
$> cp /home/t00007/.bash profile

F1lE ~/.bash profilelZL A TD21T&HEA

PATH="SPATH" : /home/t00007/bin
export PATH

khkkkkkhkkhkkkkhkkhkkkkhkkkkkhkkkkkkkhkkhkkkkkkkkkhkkkkkhkkkkk

$> source .bash profile
$> printenv

PATHIZEL M A-STWNBZ & HERR
home/t00007/bin

REIMSIEAT (B BEIRIZE S

27
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$>
$>

$>
$>

AV AN TH LD

cd <$FVM>/run

cat fvmmg.ctrl
2 2 3

eps_fvm mg

ls fvm entire*

fvm entire mesh.dat

fvm entire mesh.inp

fvm entire mesh.inp geo

« A7
— fvmmg.ctrl: FEZEHARDERI (NX,NY,N2Z) #MGCTRL

« ZDHE2X2XIF1I2ADERNEREND

« H7]
- fvm entire mesh.dat: #FHiEEAY 1T—4 #S-GRID
- fvm _entire mesh.inp: AVSRTRHI7AI #S-GRID-UCD

o Ay aikEMICroOAVSTRIRT BA-HDT7AIL

- fvm _entire mesh.inp-geo:AVSERTAMIRTI7A /L #S-GRID-GEO

28
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Ay a k- ERAY—IL{ER

#MGCTRL J & AR A A D ER Y

Fralrunl | (aHER)

fvmmg.ctrl

|

AvadIRL—4
eps fvm mg

|

#S-GRID-UCD #S-GRID-GEO

<$FVM>/run/ <$FVM>/run/
fvm_entlre_me sh.in fvm entire mesh.inp-geo

<$FVM>/run/

#S-GRID
fvm;entire_mesh.dat

ME KAV AT —4 LKAV 2T —4 LR AV 2T —4
(R FRETE) UCDZ74JL(AVSH) UCDZ7A JLAZIRER
(B FRETE) (AVSH) (%2 EE)



v

T gAY A T—5 ) (1/6)

http://nkl.cc.u-tokyo.ac.jp/tutorial/part_tutorial
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1 1.000000E+00 1.000000E+00 5.000000E-01 5.000000E-01 5.000000E-01

2 1.000000E+00 1.000000E+00 1.500000E+00 5.000000E-01 5.000000E-01

3 1.000000E+00 1.000000E+00 5.000000E-01 1.500000E+00 5.000000E-01

4 1.000000E+00 1.000000E+00 1.500000E+00 1.500000E+00 5.000000E-01

5 1.000000E+00 1.000000E+00 5.000000E-01 5.000000E-01 1.500000E+00 =+

6 1.000000E+00 1.000000E+00 1.500000E+00 5.000000E-01 1.500000E+00 %g%ll‘ﬁ *E

7 1.000000E+00 1.000000E+00 5.000000E-01 1.500000E+00 1.500000E+00 -T~

8 1.000000E+00 1.000000E+00 1.500000E+00 1.500000E+00 1.500000E+00

9 1.000000E+00 1.000000E+00 5.000000E-01 5.000000E-01 2.500000E+00

10 1.000000E+00 1.000000E+00 1.500000E+00 5.000000E-01 2.500000E+00

11 1.000000E+00 1.000000E+00 5.000000E-01 1.500000E+00 2.500000E+00

12 1.000000E+00 1.000000E+00 1.500000E+00 1.500000E+00 2.500000E+00

20

1 2 1.000000E+00 5.000000E-01 5.000000E-01

1 3 1.000000E+00 5.000000E-01 5.000000E-01

1 5 1.000000E+00 5.000000E-01 5.000000E-01

2 4 1.000000E+00 5.000000E-01 5.000000E-01

2 6 1.000000E+00 5.000000E-01 5.000000E-01

3 4 1.000000E+00 5.000000E-01 5.000000E-01

3 7 1.000000E+00 5.000000E-01 5.000000E-01

4 8 1.000000E+00 5.000000E-01 5.000000E-01 —_ N —_
5 6 1.000000E+00 5.000000E-01 5.000000E-01 g%ﬁaﬁj*77'ft T’f
5 7 1.000000E+00 5.000000E-01 5.000000E-01

5 9 1.000000E+00 5.000000E-01 5.000000E-01 E'—Bﬁ*&j—égi
6 8 1.000000E+00 5.000000E-01 5.000000E-01 ~ R
6 10 1.000000E+00 5.000000E-01 5.000000E-01

7 8 1.000000E+00 5.000000E-01 5.000000E-01

7 11 1.000000E+00 5.000000E-01 5.000000E-01

8 12 1.000000E+00 5.000000E-01 5.000000E-01

9 10 1.000000E+00 5.000000E-01 5.000000E-01

9 11 1.000000E+00 5.000000E-01 5.000000E-01

10 12 1.000000E+00 5.000000E-01 5.000000E-01

11 12 1.000000E+00 5.000000E-01 5.000000E-01

6

2 1.000000E+00 5.000000E-01 0.000000E+00 —_

4 1.000000E+00 5.000000E-01 0.000000E+00 T»fU Obiﬁﬁ%ﬁ:
6 1.000000E+00 5.000000E-01 0.000000E+00

8 1.000000E+00 5.000000E-01 0.000000E+00 N =] FIEII‘"I

10 1.000000E+00 5.000000E-01 0.000000E+00 Vings4 =

12 1.000000E+00 5.000000E-01 0.000000E+00
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L%

NODE_tot
NODE_VOL())
NODE_COND(:)
NODE_XYZ(:)
CONN._tot
CONN_node(:)
CONN_COEF()
FIX_NODE_tot
FIX_NODE_ID(:)
FIX_NODE_COEF(:)
FIX_NODE_VAL()
SURF_NODE_tot
SURF_NODE_ID(;)
SURF_NODE_FLUX(:)
BODY_NODE._tot
BODY_NODE_ID()
BODY_NODE_FLUX(:)

T - -1 - —-— TV DOV - — 30— — T T T — KA

KK

[(RE7IRr e 078
NODE._tot
NODE_tot

3*NODE_tot

2*CONN_tot
CONN_tot

FIX_NODE_tot

FIX_NODE_tot

FIX_NODE._tot
SURF_NODE_tot
SURF_NODE_tot
BODY_NODE_tot
BODY_NODE_tot

31

SES
BERAKE
EREER
BRBDERZE BRI
AR TAE T8
ARITAETAHERER
AR TAETA1RE
TAVILEREHERERKY
TAVILEREGHERERES
TAIIUEREHREY
TAVIUEREHE
JMARUERFHERERY
JMARVEREFHERERES
JARVBREHTIVIR
RRARERZHERERY
RERAREREZHERERES
RBRABBEREHOIVIR
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T2K-FVM-01
: gyS =
MEAE AR AV 27 —2(5]) (2/6)
FEXR
12 EFRH:NODE_tot
1 1.000000E+00 1.000000E+00 5.000000E-01 5.000000E-01 5.000000E-01
2 1.000000E+00 1.000000E+00 1.500000E+00 5.000000E-01 5.000000E-01
3 1.000000E+00 1.000000E+00 5.000000E-01 1.500000E+00 5.000000E-01
4 1.000000E+00 1.000000E+00 1.500000E+00 1.500000E+00 5.000000E-01
5 1.000000E+00 1.000000E+00 5.000000E-01 5.000000E-01 1.500000E+00
6 1.000000E+00 1.000000E+00 1.500000E+00 5.000000E-01 1.500000E+00
7 1.000000E+00 1.000000E+00 5.000000E-01 1.500000E+00 1.500000E+00
8 1.000000E+00 1.000000E+00 1.500000E+00 1.500000E+00 1.500000E+00
9 1.000000E+00 1.000000E+00 5.000000E-01 5.000000E-01 2.500000E+00
10 1.000000E+00 1.000000E+00 1.500000E+00 5.000000E-01 2.500000E+00
11 1.000000E+00 1.000000E+00 5.000000E-01 1.500000E+00 2.500000E+00
12 1.000000E+00 1.000000E+00 1.500000E+00 1.500000E+00 2.500000E+00
EXES EXRENR ERMCEE ERPIDXER ERPIDYEER ER Pz AR
NODE VOL (i) NODE COND (i) NODE XYZ (3*i-2) NODE XYZ (3*i-1) NODE XYZ (3*i)
11 12 read (IUNIT, '(10il0)') NODE tot
9 0] do i= 1, NODE tot -
_/'1 read (IUNIT,' (il0,5el16.6)"')
7 3 ii, NODE VOL (i), NODE_COND (i),
7 5 6 (NODE_XYZ (3*i-3+k), k=1, 3)
/ enddo
y 3 4
1 2

U<}
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MEAEERAYT 2T —52 () (3/6)

33

L\ J—
BEMARITAET1: HAEITIERT H2EFR

20 ARITAETAH#H: CONN tot

1 2 1.000000E+00 5.000000E-01 5.000000E-01 dll d2

1 3 1.000000E+00 5.000000E-01 5.000000E-01

1 5 1.000000E+00 5.000000E-01 5.000000E-01

2 4 1.000000E+00 5.000000E-01 5.000000E-01

2 6 1.000000E+00 5.000000E-01 5.000000E-01

3 4 1.000000E+00 5.000000E-01 5.000000E-01 E1 2

3 7 1.000000E+00 5.000000E-01 5.000000E-01 E

4 8 1.000000E+00 5.000000E-01 5.000000E-01

5 6 1.000000E+00 5.000000E-01 5.000000E-01

5 7 1.000000E+00 5.000000E-01 5.000000E-01

5 9 1.000000E+00 5.000000E-01 5.000000E-01

6 8 1.000000E+00 5.000000E-01 5.000000E-01 Fi_ ik

6 10 1.000000E+00 5.000000E-01 5.000000E-01

7 8 1.000000E+00 5.000000E-01 5.000000E-01 |

7 11 1.000000E+00 5.000000E-01 5.000000E-01 |

8 12 1.000000E+00 5.000000E-01 5.000000E-01 ki —

9 10 1.000000E+00 5.000000E-01 5.000000E-01

9 11 1.000000E+00 5.000000E-01 5.000000E-01
10 12 1.000000E+00 5.000000E-01 5.000000E-01
11 12 1.000000E+00 5.000000E-01 5.000000E-01
El E2 S:EXBREE dl1:E1E~ d2:E2E I~ Rp 4= = g\
E;f EZEE-EZﬁEEiIE;” read (IUNIT,'(10il0)') CONN tot

= _ do i= 1, CONN tot

read (IUNIT,'( 2il0, 3el6.6)')
(CONN NODE (2*i-2+k), k= 1, 2),
AREA, dl1, d2
enddo
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34

NEAE R AV 27 —52(fl) (3/6)
ERMIHITAE T/ SBERICEE

1 5 1.0E+00 5.0E-01 5.0E-01 dlj d2
5 6 1.0E+00 5.0E-01 5.0E-01
5 7 1.0E+00 5.0E-01 5.0E-01
5 9 1.0E+00 5.0E-01 5.0E-01 cq -
El E2 S:EFHFEE d1:E1&ZD~ d2:E2E i)~
15 R o FE Rt 15 5. B g
FEXRII—LDRILIDILAK:
- BEREREREIFIx1=1 %— '|k
s XEFRBDHILIEFREETHIEEIX0.50 |
ki—AIh
11 12
e /10
7 g m— . REATH D IEX A 7
5 6
3/ 4
1] ]2 1
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MEAE AR AV 2T —52 () (4/6)

TAVIURREH (REERE

000000E+00

.000000E+00
.000000E+00
.000000E+00
.000000E+00
.000000E+00

6 TAVILEREHZES5AHERY: FIX NODE_tot
2 1.000000E+00 5.000000E-01 0.
4 1.000000E+00 5.000000E-01 0
6 1.000000E+00 5.000000E-01 0
8 1.000000E+00 5.000000E-01 0
10 1.000000E+00 5.000000E-01 0
12 1.000000E+00 5.000000E-01 0
EXREES RAEENRS BREEERE D AR

FIX NODE_ID (ib)

read (IUNIT,'(10il1l0)') FIX NODE tot
do i= 1, FIX NODE tot - -
read (IUNIT, '(110, 3el6.6)')
FIX NODE ID(i), S, d,
FIX NODE VAL (i)
enddo - -

HRETB
FIX NODE_VAL (ib)

>Z

& 7E )

L
9 | 10 |
5| 6 | V]
1| 2

S

d

T=TB
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10
BEXREE

HAREDLE
CEAONIEA=ENE

1DDIERNIZEBDTA)IL
BREFHZE5ZHAELE

1.

e

000000E+00

.000000E+00
.000000E+00
.000000E+00
.000000E+00
.000000E+00

.000000E+00

B mmiES
FIX NODE ID (ib)
FIX NODE VAL (ib)

5.

U'l(.J'IU'IU'I(_ﬂ(_ﬂ

000000E-01

.000000E-01
.000000E-01
.000000E-01
.000000E-01
.000000E-01

.000000E-01

0.

TAVIURREZHEZEZAHERY: FIX NODE tot

000000E+00

0.000000E+0Q0
0.000000E+0Q0
0.000000E+0Q0
0.
0
1

000000E+00

.000000E+00
.000000E+01

BRAEmEEREDER. HERETB

ZRETBHIEITTHHLT, FD

(XA HE

L) ERET H0ITT

(T2 TERBIEVSKYIFTEBIENST
MEYIEHE,

10
5
1 2
| T5=10
Y
=
10

36



T2K-FVM-01 37

’ﬁBE12|§$§5£l‘JZ%>"'°FE'ﬂ%’Eﬁ&1t
HRERICET DY

%%E?&@ﬁh% MFEEFE

Zd_kSikd (T -T) +Z © (T =T +Zsldq|d+VQ =0
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ki e ie
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EBHTR

BMpER

- BERAIE
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EAZ (R A

v T—32 () (5/6)

JARUEREH(REETTVIR W/Mm?)

/
6 JARVIEREZEUZEEZHERH: SURF_NODE_tot
1 1.000000E+00 1.000000E+00 9 10
3 1.000000E+00 1.000000E+00
5 1.000000E+00 1.000000E+00
7 1.000000E+00 1.000000E+00
9 1.000000E+00 1.000000E+00 S 6 4
11 1.000000E+00 1.000000E+00
EXREFES HAKREMWS REITVIRQS
SURF_NODE_1ID (ib) 1 2
read (IUNIT,'(10i10)') SURF NODE tot S
do i= 1, SURF NODE tot
read (IUNIT, '(iI0, 3el6.6)"') &
SURF NODE ID(i), S, QS
enddo - - QS ®

1IDDERICEHD /A< UIE

I A EIEAEE
5EZ3),

SR EHEEH

(*ﬁ#ﬂ@ iz1] b E@’DT: “I)IL;E;E

39
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MEIE AR AV 2T —32 (451) (6/6)
ARIEFE (W/m?)

/

FEREREZEALEFRH
1.000000E+00 9 10 | A

1.000000E+00
1.000000E+00

1.000000E+00 5 6
BRES BRISYIRAQV 4

O J o U D>

read (IUNIT,'(10il0)') BODY NODE tot 1 2
do i= 1, BODY NODE_tot

read (IUNIT, '(il0, 3el6.6)') icel, QV
enddo

Qv

RAILERICHLT, EREAIREREEE
EEICIE, —B&RICIE Ebfzfﬁb\“ﬁﬁﬂé
nd.
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MicroAVSIZ k5K
#S-GRID-UCD:
<$FVM>/run/fvm entire mesh.inp

e AVS, microAVSDOUCDZ77A4IL A —< vk
(Unstructured Cell Data) Z{& .,

— http://kgt.cybernet.co.jp/

41
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MicroAVS D& FR

+ FIEIZUT
— http://nkl.cc.u-tokyo.ac.|p/10e/mavs/
* MicroAVSIZDUT
— REFEEETIE, 109/1\—23 % (BR) A /N\RIb D X T Lk
DZBEETHATEET
— A&, FHfkkzE —EARIFIAT A EEAIEETY
- FIRAREDESFERFEALLLET
- AVS/ExpressIZBELTIEARtE2—THIHAIEETY
— lb??*f)lzﬂ/‘t(d:UCD’CMlcroAVS&HL’E)O)h\*IJH%_I



http://nkl.cc.u-tokyo.ac.jp/10e/mavs/
http://nkl.cc.u-tokyo.ac.jp/10e/mavs/
http://nkl.cc.u-tokyo.ac.jp/10e/mavs/
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BERNDEMHE

41N

R
=
ieheEhi
Y E A
A
=AH
FNER
—RER
#r2
=fAR2
U2
U E {42
A2
=2
JNE{R2

UCDJ#4—¥

—J)—K
ol = @ @2
[ ]
pt 0 0 R
line
=A%k =Aak2
tri 0 0
quad A A
tet ! 2 142
pyr
& iz MR 2
prism 0 0o_7 3
hex 4 6
1 2 1, 2
line2 B3 1 =2
tri2 I !
quad2
7 4
tet2 n n
pyr2 2" Y3 23 3
prism2
hex2

1 3
(1] 0 10
2 ‘; 2
16

43

W ZD0LVT(1/4)
MicroAVS TS EDTEAEERERIK

g A 4 4
5
(]
/0
7

2 3 2 3
;';Eﬁg ?'(Eﬂ{ 2

3 I

4 ";:'lillli!!l
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UCD7A4A—<whkIZDLYT(2/4)
ERXDHEE

o J7AILDILRF
— T—R3T7A I DILERFI(L “.inp”

- F

— FAX—T714)L
— BRI (BEHRATY)IZHIGLI=L DI IEETA—T Y
— MicroAVS Ver.6.0(FR7E (& Ver.13.0) FTHEALTLV=IH
A —IINE—RTYTT—E2DI=HDER) LEHEAAD
_&ldmrge
« HEF—EnZEzFERALTLS
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UCD7A4A—<whkZDLYT(3/4)
ERXDHEE

(TAUMT) (BERDT—EHHE) (RS L1OHERE) (K 20BRE) - - - (BRSO
(RTYTH) (BERT—IEDLDOINIL), (i)

(T—2D#KRYELEAT) ERT—EEF 20TV, (B

(RTYTEEL (AU

(2E R (EEFH)

(ETRBESL) (XEE) (YEEE) (ZEEHE)
(BTRBES2) (XEE) (YEEE) (ZEE4E)

(BERT—AESDOIAIL), (1)
(BEES1) (BRT—41) (BRT—52) -+
(EREED) (BRT—H) (BRT—H2) -

(EBRESL (MHES) (EROEE) (EREHATIH RO OLY)
(BERES2) MHES) (ER0OBE) (BREMAHT HH RO OLHY)

(RTYTEE2) QAR (2EAH) (EERH)

(BEROT—2%) (FEROT—5%) . . .
(BT RDT—2HAE) (R LDERE) (R 2DHEAE) - - - (B RS DIHERE)
(EIART—FHAIDINIL), (B

(EiRT—2E20D5N)L), (Biii)

(BEIRT 2RI DINIL), (Hh)
(B RESL) (HiRT—31) (BiRT—52) ~ -
(EiREE2) (BimT—41) (BT —52) -
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UCD7A4A—<wkIZDLYT(4/4)
B A —< vk

g’éﬁ,ﬁ%&) (RERY) BHRAOT ) (BEROT 2 (ETLDOT—E2 (BROT IS (M 1OEEE) (RI20DEME) - - - (FRST DHERE)
) (BRT2HALOTANIL), (L)

EN R ESL) (XEE) (YEEE) (ZEE4E) (BRT—EEH20DTNIL), (i)

(BT RES2) (XEEE) (YEELE) (ZEEE)

(BERT AT DINI), (BihD)
(BRBESL (MHES) (BERDER) (BEREHEMTHEH RO DEMY) (BHRBBL) (BHRT ) (BRT—H52) -+
(BRET2) (MHES) (BERDER) (ERTEBITHE RO DEHY) (BRES2) (BRT—H1) (BHRT—H52) -+

(B RDT IR E) (R 1OERE) (L 2DBHE) - - -(BRS DEEE)
(B AT —ERALDTNIL), (Bf)
(HiBRT—E2ED2D5R)L), (Bifh)

(BERT 2P DINI), (B
(BimESL (HRT—%1) (BiRT
(ETREE2) (BimT—%1) (BmT—52) -~

Iir
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UCDT—2 DI

# 36 12 0 1 O
1 ) .0 0.0
data ¥ﬁ771'—7‘y|‘ é 88 8.0 0.0 IE?T_-?“JI\
stepl 3 2.0 0.0 0.0
36 12 4 0.0 1.0 0.0
1 0.0 0.0 0.0 5 1.0 1.0 0.0
2 1.0 0.0 0.0 6 2.0 1.0 0.0
3 2.0 0.0 0.0 "
4 0.0 1.0 0.0 31. 0.0 1.0 3.0
5 1.0 1.0 0.0 32 1.0 1.0 3.0
6 2.0 1.0 0.0 33 2.0 1.0 3.0
. 34 0.0 2.0 3.0
31 0.0 1.0 3.0 35 1.0 2.0 3.0
32 1.0 1.0 3.0 36 2.0 2.0 3.0
33 2.0 1.0 3.0 1 1 hex 1 2 5 4 10 11 14 13
34 0.0 2.0 3.0 2 1 hex 2 3 6 5 11 12 15 14
35 1.0 2.0 3.0 3 1 hex 4 5 8 7 13 14 17 16
36 2.0 2.0 3.0 .
1 1 hex 1 2 5 4 10 11 14 13 10 1 hex 20 21 24 23 29 30 33 32
2 1 hex 2 3 6 5 11 12 15 14 11 1 hex 22 23 26 25 31 32 35 34
3 1 hex 4 5 8 7 13 14 17 16 12 1 hex 23 24 27 26 32 33 36 35
" 11
10 1 hex 20 21 24 23 29 30 33 32 Mesh,
11 1 hex 22 23 26 25 31 32 35 34 1 1.00
12 1 hex 23 24 27 26 32 33 36 35 2 1.00
01 3 1.00
11 4 1.00
Mesh,
1 1.00 10 1.00
2 1.00 11 1.00
3 1.00 12 1.00
4 1.00
10 1.00
11 1.00
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leps_fvmlstE D ZELT

S> cd <SFVM>/serial
S$> make

§> cd ../run
$> 1ls eps_fvm A—FEDa1—IILDERTER

eps fvm

$> ./eps_fvm

e EfFTHK eps_fvmli<$FVM>/run [CEB NS,

« AZ]
- <$FVM>/run/fvmmg.ctrl #MGCTRL
— <$FVM>/run/fvm entire mesh.dat #S-GRID
— T7AILZE<SFVM>/runlZT T HOEB L TEDLENH S,

.

— <$FVM>/run/fvm entire mesh results.inp (B FRETE)

« MicroAVSH#EREH H #S-GRID-R-UCD

49
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v2al—i3>a—k:eps_fvm

#MGCTRL
<$FVM>/run/ #S-GRID
fvmmg.ctrl <$FVM>/run/
fvm entire mesh.dat

TERMOROERE e thrys 17—
(BFEE) (ZFREE)

|

_— T
\ /
#S-GRID-R-UCD HERI7AILAVSERRH
<SFVM>/run/ (ZFEE)
fvm entire mesh

\_J:Esults . ﬂ/
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ETEIGR

« [fvm entire mesh results.inplZ&MicroAVSIZ&L>THL
MY BLNTED,

51
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JRY9 S LDME

$> cd <$FVM>/serial
$> cat eps fvm.f AMTAT S

program eps fvm

use eps fvm all
implicit REAL*8 (A-H,0-2)

call eps fvm input grid
call poi gen
call eps fvm solve

call output ucd

end program eps fvm

53
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[eps fvm L8 : AL (1/2)

eps_fvm_all
rogram fvm oL ——— = .
Escoage;s_isii:all ?'l;;;ﬂ@ W @‘»O LT EE%’Z‘LT::E
Ta—=ILIRAYY(TELTAVID
implicit REAL*8 (A-H,0-2) J::)t;;bo)) .
call eps fvm input grid
call poi_gen FMIEF1—NITILSER

call eps fvm solver
call output ucd

end program eps fvm

http://nkl.cc.u-tokyo.ac.jp/tutorial/eps fvm tutorial/

http://nkl.cc.u-tokyo.ac.jp/tutorial/eps fvm tutorial.tar

module eps fvm all
use eps_fvm util
use eps_fvm pcg
use appl_cntl
end module eps_fvm all


http://nkl.cc.u-tokyo.ac.jp/tutorial/eps_fvm_tutorial/
http://nkl.cc.u-tokyo.ac.jp/tutorial/eps_fvm_tutorial/
http://nkl.cc.u-tokyo.ac.jp/tutorial/eps_fvm_tutorial/
http://nkl.cc.u-tokyo.ac.jp/tutorial/eps_fvm_tutorial.tar
http://nkl.cc.u-tokyo.ac.jp/tutorial/eps_fvm_tutorial.tar
http://nkl.cc.u-tokyo.ac.jp/tutorial/eps_fvm_tutorial.tar

T2K-FVM-01

feps fvmALIB: A2 (2/2)

program eps_ fvm
use eps fvm all

implicit REAL*8 (A-H,0-2)
call eps_fvm input grid
call poi_gen

call eps_fvm solver

call output ucd

end program eps fvm

Z Dt

AL A AHIAF (#S-GRID)

IO RERK

BREYILIN—

AvsH#ERI 7ML EZHL (S-GRID-R-UCD)

55
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program eps fvm
use eps fvm all

implicit REAL*8 (A-H,0-2)
call eps fvm input grid
call poi gen

call eps fvm solver

call output ucd

end program eps fvm

Ay afRAHIAH (#S-GRID)

RO RER

I ILIN—

AVSHA#ERI7AMILEZHL (S-GRID-R-UCD)

56
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57

Ay BEEZE R (eps_fvm_util)

piE e Al BeS A X SES

NODE_tot | - ERH

NODE_VOL(:) R NODE_tot ERAR

NODE_COND(:) R NODE_tot ERMMRER

NODE_XYZ(:) R 3*NODE_tot BEREDEZGRT)
CONN_tot | - AR TAETAHE
CONN_node(:) | 2*CONN_tot ARITAETAHERER
CONN_COEF() R CONN_tot AR TAETA1RE
FIX_NODE_tot | - TAIIVEREGERERY
FIX_NODE_ID()) | FIX_NODE_tot TAIIVEREREGERERES
FIX_NODE_COEF()) R FIX_NODE_tot T1)ILUEREHZRE
FIX_NODE_VAL() R FIX_NODE._tot T1VIUIRREHE
SURF_NODE_tot | - JARVERFHEAERY
SURF_NODE_ID() | SURF_NODE_tot JMRUEREHERERES
SURF_NODE_FLUX(:) R SURF_NODE_tot JARVBEREHTIVIR
BODY_NODE_tot | - KERAERAFHERAERY
BODY_NODE_ID(}) | BODY_NODE_tot KEXMERAFHERERES
BODY_NODE_FLUX(:) R BODY_NODE_tot KERBERAFHIZVIR
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leps_fvm JALER : Ay 2 5 aAF (1/5)

subroutine eps fvm input grid
use hpcmw eps fvm all
implicit REAL*8 (A-H,0-2)

character (len=NAME LEN) :: member
character (1en=80 ) :: LINE
1C
IC 4———————————— +
!C | MESH INPUT |
IC 4———————————— +
|C===
open (22, file='fvmmg.ctrl',6 status='unknown') %'r_* Emjj_r_]@
read (22,*) NX, NY, NZ
close (22) EERH, AVSH A
IUNIT= 11 AICWE
open (IUNIT,file= ‘fvm entire mesh.dat',6 status='unknown')
IC
IC-- NODE

read (IUNIT, '(10il0)') NODE_tot

ZERFRDBH

if (NODE tot.ne.NX*NY*NZ) then *AJ%
write (*,'(a)') "incosistent test.grid and test.mesh !!!"
call hpcmw eps fvm abort
endif
NODE tot:
allocate (NODE VOL (NODE tot), NODE COND (NODE tot), & s
& NODE_XYZ (3*NODE_tot)) %bgigﬁ
do i= 1, NODE_ tot
read (IUNIT,'(il0,5el6.6)') ii, NODE_VOL(i) , NODE_COND (i), &
& (NODE_XYZ (3*i-3+k), k=1, 3)

enddo
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[eps fvm JALEE .

Ay aiRrIAHA (1/5)

IC
IC-- NODE
read (IUNIT, '(10il0)') NODE_tot
if (NODE tot.ne.NX*NY*NZ) then
write (*,'(a)') "incosistent test.grid and test.mesh !!!"
call hpcmw eps fvm abort
endif
allocate (NODE VOL (NODE tot), NODE COND (NODE_ tot), &
& NODE_XYZ (3*NODE_tot))
do i= 1, NODE tot
read (IUNIT,'(il0,5el6.6)') ii, NODE VOL(i), NODE _COND (i), &
& (NODE_XYZ (3*i-3+k), k=1, 3)
enddo
12 EFR¥:NODE_tot
1 1.000000E+00 1.000000E+00 5.000000E-01 5.000000E-01 5.000000E-01
2 1.000000E+00 1.000000E+00 1.500000E+00 5.000000E-01 5.000000E-01
3 1.000000E+00 1.000000E+00 5.000000E-01 1.500000E+00 5.000000E-01
4 1.000000E+00 1.000000E+00 1.500000E+00 1.500000E+00 5.000000E-01
5 1.000000E+00 1.000000E+00 5.000000E-01 5.000000E-01 1.500000E+00
6 1.000000E+00 1.000000E+00 1.500000E+00 5.000000E-01 1.500000E+00
7 1.000000E+00 1.000000E+00 5.000000E-01 1.500000E+00 1.500000E+00
8 1.000000E+00 1.000000E+00 1.500000E+00 1.500000E+00 1.500000E+00
9 1.000000E+00 1.000000E+00 5.000000E-01 5.000000E-01 2.500000E+00
10 1.000000E+00 1.000000E+00 1.500000E+00 5.000000E-01 2.500000E+00
11 1.000000E+00 1.000000E+00 5.000000E-01 1.500000E+00 2.500000E+00
12 1.000000E+00 1.000000E+00 1.500000E+00 1.500000E+00 2.500000E+00
EXREFS EXRNHE BERMGEFR ERBIDXER BERPIDYER BERPIDZER

NODE_VOL (i)

NODE_COND (i)

NODE_XYZ (3*i-2) NODE_XYZ (3*i-1) NODE XYZ (3*i)
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[eps fvm JALIE

1C

!C-- CONNECTION

N PO

© ©® - -J oy

9
10
11
El

read (IUNIT,

read (IUNIT

' (10i10) ')

'( 2110, 3el6.6)') inl,

CONN NODE (2*i-1)= inl

CONN NODE (2*i

)= in2

Cl = NODE_COND (inl)
C2 = NODE COND (in2)

CONN_COEFTi)= AREA / ( D1/Cl + D2/Cc2 )

enddo

ARITAETA#B: CONN_tot

2
3
5
4

10

8
11
12
10
11
12
12
E2

1
1
1
1

I Y e

.000000E+00
.000000E+00
.000000E+00
.000000E+00

.000000E+00
.000000E+00
.000000E+00
.000000E+00
.000000E+00
.000000E+00
.000000E+00
.000000E+00

BERREREHR

El= CONN_NODE (2*ic-1)
E2= CONN_NODE (2*ic)

CONN tot
allocate (CONN_NODE (2*CONN__ tot), CONN _COEF (CONN_tot))
do i= 1, CONN tot

o1 o1 U1 O

o1 o1 01 O O U1 O O

.000000E-01
.000000E-01
.000000E-01
.000000E-01

.000000E-01
.000000E-01
.000000E-01
.000000E-01
.000000E-01
.000000E-01
.000000E-01
.000000E-01

dl:E1Ei~

15 5+ 1 R

o1 o1 01 O1

o o1 o o1 o o1 O Ol

: ;£°)I,/’:3-HJL
ORI T1ETA1EER

in2, AREA, D1, D2

.000000E-01
.000000E-01
.000000E-01
.000000E-01

.000000E-01
.000000E-01
.000000E-01
.000000E-01
.000000E-01
.000000E-01
.000000E-01
.000000E-01
d2:E2Eih~

15 5+ 0 R

WA (2/5)

CONN_tot:
AR TAETAE
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[eps fvm JALE
ORI T1ET11ER

Ic

!C-- CONNECTION
read (IUNIT,'(10il0)') CONN tot
allocate (CONN_NODE (2*CONN__ tot), CONN_COEF (CONN_tot))
do i= 1, CONN tot

read (IUNIT,'( 2i10, 3el6.6)') inl, in2, AREA, D1, D2
CONN_NODE (2*i-1)= inl
CONN NODE (2*i )= in2

Cl = NODE COND (inl)

C2 = NODE COND (in2)

CONN _COEF (i)= AREA / ( D1/Cl + D2/C2 )
enddo

AREA

inl in2

S

(s =T+ 28t +V,Q =0
A

CONN_COEF

U%Dh/:hub

AF(2/5)

CONN_tot:
AR TAETA4H
(CNZE2{ETDEIERAR

SRR

EX AR D DEHEERIT
LTL%

=13

FREATHN D IEXS A Al 57
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[eps fvm JJLIE

1C

!C-- DIRICHLET

read (IUNIT, - =
allocate (FIX NODE ID(FIX NODE tot),

'(10i10)

- AW 3

==
AJL

TA)IOUIRREH

') FIX NODE tot

1A (3/5)

AREA

FIX_NODE_COEF (FIX NODE_tot))

allocate (FIX NODE VAL (FIX NODE tot))

do i= 1, FIX NODE tot
read (IUNIT,

&

icel=
COND=

' (110, 3el6.6)')
FIX NODE ID (i), AREA, DIST, FIX NODE VAL (i) :
FIX NODE_ID (i)
NODE_COND (icel)

FIX NODE COEF (i)= AREA / (DIST/COND)
enddo

TAVILERFHEEZAHERE: FIX NODE_tot

000000E+00

1.000000E+00

6
2 L.
4
6

8
10
12

o e e

.000000E+00
.000000E+00
.000000E+00
.000000E+00

EXRES BEFRE@EHES
FIX NODE_ID (ib)

>a

G
A

dik
A

(T, —T )+

5.
.000000E-01
.000000E-01
.000000E-01
.000000E-01

U'IU'IU“IU'IU'I

000000E-01

.000000E-01

0.
.000000E+00
.000000E+00
.000000E+0Q0
.000000E+00
.000000E+00

O O O O O

BAREEERE DR

000000E+00

HER{ETB

FIX NODE VAL (ib)

Ty

Zsldqld +V, Q 0

T,| DIST

FIX_NODE_COEF
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[eps fvm JJLIE

IC

!C-- NEUMANN
read (IUNIT,'(10il0)') SURF_NODE tot
allocate

& (SURF_NODE_ID

do

i= 1, L
read (IUNIT,

(SURF_NODE_tot),

: )(‘J /:Ll:IJL

JAIIEREH

SURF_NODE_tot
" (iTo,

SURF_NODE FLUX(i)= AREA*FLUX

enddo

6

1 1.000000E+00

3 1.000000E+00

5 1.000000E+00

7 1.000000E+00

9 1.000000E+00
11 1.000000E+00
EXRES BREXREMEs
SURF_NODE_ID (ib)

stﬁ(ﬂ —Ti)+ze:

Ay

kik_i_
4

1

PR e

REISVIRQS

i

1A (4/5)

SURF_NODE_FLUX (SURF_NODE_tot) )

JMARVEREFHEESZHERY: SURF_NODE_tot
.000000E+00
.000000E+00
.000000E+00
.000000E+00
.000000E+00
.000000E+00

: (TiBe _Ti)+ ] ViQi =0

d

SURF_NODE_FLUX

3el6.6) ') SURF _NODE ID(i), AREA, FLUX

FLUX

AREA
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[eps fvm JJLIE

: A aFAHIAH (5/5)
RIEFE

o monw s 1 BRENESASERH
' read (IUNIT,'(10i10)') BODY NODE tot Z 1-8888882188
allocate (BODY NODE_FLUX (NODE_tot)) 7 1.000000E+00
do i= 1, BODY NODE Tot . L 000000E+00

read (IUNIT '(iT0, 3el6.6)') icel, FLUX BRES KEISYIRQV

BODY NODE_FLUX (icel)= FLUX * NODE VOL (icel)

enddo

Zk:dk dk. (T.-T) +Z s |Be_Ti)+;Siindo FLUX

PN

BODY_NODE_FLUX
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program eps fvm
use eps fvm all

implicit REAL*8 (A-H,0-Z)
call eps fvm input grid
call poi gen

call eps fvm solver

call output ucd

end program eps fvm

AV AERHAHIAH (#S-GRID)

IR RERK

I ILIN—

AVSHA#ERI7AMILEZHL (S-GRID-R-UCD)
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RO RXEEZEFE (eps_fvm_pcg)

EHA i) H4X NE

NPLU | B —RARBRKXBRHNIORIEX AR

D(:) R NODE_tot  EI—RABKXFEHRTNIIAREES

PHI(:) R NODE_tot  EI—RAEBARMEBARILIL

BFORCE()) R NODE_tot EI—RABAGIANIML

index(;) 0:NODE_tot BREVE)IRFEXNARDEREESH—REMREY (ZITERNARIHOES)
item(:) NPLU FRETM)IRERARNERBESH— R EMHES GERARTER FNES)
AMAT(:) R NPLU RO RIEXS B F— R IEHEES S (FEXE A A7 35)

FEZFIExT

5T DHERENT D

Compressed Row Storage;ZZ{FE AL TL3,
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TTHRIRILTEADER
(3EFE) IER AR DHZIEHA, BRITHIREITFE
Compressed Row Storage (CRS)

D (1)
index (1)

XD (B, i=1,N)

JEXT A R 73 38 F'aEIT%) Ry BLES)
(BE#, 1=0,N)

item(k) JEXNARTDER F)ES
(B#, k=1, index (N))
AMAT (k) JEXIARS
(%8, k=1, index (N))
{Y}= [A] {X]
doi=1, N

Y(i)=DC(i)*X(i)
do k= index(i-1)+1, index(i)
Y(i)=Y(i) + AMAT (k) *X (item(k))

enddo
enddo
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TRV - BITH=>ETHLHE

all a:L2 a1,N—1 al,N Xl yl
a21 a22 a'2,N—1 a2,N X2 y2
Dl V=2 o L
a'N—1,1 a'N—1,2 aN—l,N—l a'N—1,N XN—l yN—l
i ay q dy - e Ay na CINEY | XN ) L YN )
{Y}= [A] {X}
do j=1, N
Y(j)= 0.d0
do i=1, N . .
Y()=Y(@) + A, j)*X(i)
enddo

enddo
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Compressed Row Storage (CRS)

—

1.1

43 3.6
0 0
0 41
31 95
0
6.4
9.5

o O O

0 25
5.7 0

0 98
104 O
65 0
25 0
1.3 9.6

0
1.5
2.5

11.5

0

0

0

3.7 0 91
0O 31 O
2.7 0 0
0 43 O
124 95 0
1.4 231 131
31 O

51.3

70



T2K-FVM-01

Compressed Row Storage (CRS)

=

1|24 3.2
ON A ®
4.3 | 3.6 2.5 3.7 9.1
ON ®) @ ®
5.7 1.5 3.1
©) ® @
4.1 98| 25|27
@ @6 | ®
3.1 (95 104 11.5 4.3
® 2|9 ® @
6.5 12.4] 9.5
© ® | @
6.4 |25 1.4 [23.1[13.1
@ | 3 ® | @
9.5 |13 9.6 3.1 51.3
@131 ® ®

NODE_to t=

\

*t 58 Ak 7

O
N
I

S N N N N SN N

o J o O b W
a N =

O 000U uouuo

R w NP O o

W = D> 01 60 J o0
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Compressed Row Storage (CRS)
000000600
2.4 3.2

(1 1.1 .
@ @ ®
(2 3.6 | 4.3 2.5 3.7 9.1
@ | @ @ ®
5 5.7 1.5 3.1
® ® @
0 °8 4.1 25|27
@ @ ® | ®
5 11.5| 3.1 | 9.5 |10.4 4.3
® | ®| 2|3 @
o 12.4 6.5 9.5
® ® @
(7 23.1 6.4 | 2.5 1.4 13.1
@ @ | ® ®
O 5.3 95| 1.3 |96 3.1
@1 | @ ®
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Compressed Row Storage (CRS)

JExt

(1 11|24 |32 ,
@] @] ®

(2 36 (4325|3791 ,
@O ® | ®

5 57 | 1.5 3.1 ,
@1 ® | @

@ |98 41|25 27 ;
@ @6 |®

o 115/ 3.1 | 9.5 1104/ 43|
® ©®]|@|d|D

o 12.4| 6.5 | 9.5 ,
® | ® | @

(7 231|6.4 | 25|14 (131| ,
@@ || ®
© |513| 95| 13|96 )31
@]1®|® | ®

index (i-1)+1l~index (i) ZEB M ifT

index (0) =

index (1) =

index (2) =

index (3) =
index (4)=
index (b5)=
index (6)=
index (7)=

index (8) =

B DI AR

0

2

6

11

15

17

21

25

NPLU= 25
(=index (N))
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Compressed Row Storage (CRS)

IF Xt index (0)= 0

L2
0 1®1 éi C%ZZ 2 index (1l)= 2
e 4 index (2)= 6
e 2 index(3)= 8
e 3 index(4)= 11
e 11.5| 3.1 95 10.4 4.3 , g .
® |(,12(2,13®,14(@,15 index (3) =
G 1%54@6i6@9?7 2 index (6)= 17
231/ 6.4 | 25| 1.4 131 |
4 dex (7)= 21
7 @ 2,1813),196),20®,21 rndex (/)
e 53 @322533@2245;5 4 index (8)= 25 NPLU= 25

(=index (N) )
index (i-1)+1~index (i) ZE M i{TH D IER AL S
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Compressed Row Storage (CRS)

1.1
@

2.4
@,1

3.2
®),2

3.6
@

9.8

4.3
@3

4.1
@,9

2.5
@,4

9.1
®,6

A §15]) 31

b

@ 16,718

2.5
®,10

3.1
®,12

9.5
2,13

4.3
@,15

9.5
@,17

13.1
®,21

3.1
®,25

1 :
item( 7)= 5, AMAT( 7
item(19)= 3, AMAT (19

)
)

1.5
2.5
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Compressed Row Storage (CRS)

S

2.4
@,1

3.2
®),2

@.00

4.3
®,3

2.5
@,4

3.7
®,5

9.1
®,6

@Sﬂ

1.5
®,7

3.1
@8

®

4.1
@,9

2.5
®,10

2.7
®,11

=
=
@E.n

3.1
®,12

9.5
2,13

10.4
3,14

4.3
@,15

=
N
@L

6.5
®,16

9.5
@,17

N
w
SEs

6.4
@,18

2.5
®,19

1.4
®,20

13.1
®,21

o
H
®'oo

9.5
2,22

1.3
3,23

9.6
@,24

3.1
®,25

D (1) XHEpD (EH, i=1,N)

index (i) JEX AR EIZET 55— RITESI
GBLES) (B#, i=0,N)

item (k) JERARTDER ) ES
(BBH, k=1, index (N))

AMAT (k) JEXTAERD
(E#1, k=1, index (N))

{Y}= [AT{X}

do i=1, N
Y(i)=D(i)*X(i)
do k= index(i-1)+1, index(i)
Y(i)=Y(i) + AMAT (k) *X (item(k))
enddo
enddo
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’ﬁBE12|§$§5£l‘JZ%>"'°FE'ﬂ%’Eﬁ&1t
HRERICET DY

%%E?&@ﬁh% MFEEFE

Zd_kSikd (T -T) +Z © (T =T +Zsldq|d+VQ =0
K i

ki e ie

A A 4 ZRGRE (R
EBHTR

BMpER

- BERAIE

IR E 1R

o BRRPONORMEMETO IR
FREITVIAR

RTEFE

s (IRFRE

HO.QQMH<>’
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RNV ADER
BRICHTEHYEL

Sik _ Si B
A A A
BEERLONMEE  BEEEER oo w AR

BBEEGIR  FEE
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RNV ADER
BRICHTEHYEL

_Zd k (T, -T.)- Zg (Tee —T.)= > Sty —ViQ =0

k k|

z, T A
=i &
BIEER LD MEE om JEE [&] 3 52 5% %g%iﬁ gii
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RNV ADER
BRICHTEHYEL

ik 4+ [ e ie d
A A Z
Slk SIk Sle S|e
_; dlk dki Tk +Z d|k dki TI _Z dle TiBe +Z d|e TI - ZSquld +VIQI
+ k + e & e & d
A A A A % 4

TEHIE: Ai0~NFBIE

&
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81

RNV ADER
BRICHTEHYEL

S, S,
_Z d Ikd (Tk _TI) Z dle (TlBe _T Zs|dq|d VQ 0
T T Ui
A A 4
S.
_Zd_k |kdk Tk+de |kdk T — Zdle TlBe+ZdleT Zs.d% -I-VQ

k K 4 X k K4 X e 1€ e &
A A A A A A

T Sikd_ +Z§fe T — Zk:d_ S;kdki T, _Zs,dq,d +V.Q +Zd'eT

e ie

A

AMAT (JExI £ ﬁ‘x‘.ﬁ) BFORCE (£34)




T2K-FVM-01

[eps fvm JALE

IR) O RER(1/5)

IC
!C***
1C*** POI GEN
I C*** _
IC
e generate COEF. MATRIX for POISSON equations
IC
subroutine POI GEN
use eps fvm all
implicit REAL*8 (A-H,0-2)
integer, pointer :: IWKX(:, :)
IC
IC H======= 3
!'C | INIT. |
IC H======= 3
1C===
IC

!C-- MATRIX

nn = NODE_tot

allocate (BFORCE (nn),
allocate (index (0:nn))

BFORCE= 0.dO0O
PHI= 0.d0
D= 0.d0

index= 0

D(nn), PHI (nn))
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[eps fvm L8 : TR 9 RERE (2/5)

1C
!C-- ETC.
allocate (IWKX(NODE tot,6))
IWKX= 0
do ic= 1, — . sl
o11}1<1:= com%oggﬁé?tz:*ic—l) (3'5%) 3'5%1'% mﬁ\%ﬂﬁﬂj

in2= CONN NODE (2*ic ) (IER) IET B M

ikl= index(inl) + 1
IWKX (inl,ikl)= ic
index (inl )= ikl index (in):

ik2= index(in2) + 1 SEZRDIENAR I

IWKX (in2,ik2)= ic

index (in2 )= ik2 (EL%%)
enddo
do i= 1, NODE tot : .

Oir:'leex(i)z iﬁdgx(i—l) + index (i) IWKX (in,1-6):

dd 7
enddo EERDIEXNABRS D
NPLU= index (NODE_tot) AR TA4ET4ID
allocate (item(NPLU), AMAT (NPLU)) (CONN NODE)

EAERHEZELLE-EEE
IWKXD YA XFEHPHE LKL
GREXBIEERMMN6ETIZRE
ESNTLVS)
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1C
€= IHIC ;
allocate (IWKX (NODE tot,6))
IWKX= 0 a

do ic= 1, CONN_tot
inl= CONN NODE (2*1ic-1)
in2= CONN NODE (2*1c )

IWKX (inl,ik1l) ic

ikl= index(inl) + 1
index (inl )= 1kl

IWKX (in2,1k2) ic
index (1n2 ) ik2
enddo

1k2= index(in2) + 1

do i= 1, NODE_ tot

index(i)= index(i-1) + index (i)
enddo
NPLU= index (NODE tot)

allocate (item(NPLU) , AMAT (NPLU))

MO RER(2/5)

index (in):
FEZDEXRNAMDH
BLEF)

NPLU:
(FE3%) IExt A Rk 5T D FEER
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[eps fvm JALIE

do i= 1, NODE tot
do j= 1, index(i)-index (i-1)
k= index(i-1) + j

ic = IWKX(i,J)
inl= CONN NODE (2*ic-1)
in2= CONN NODE (2*ic )

IO R AE L (3/5)

index (in) :
FEZDEXRNARDH
(BLES)

if (inl.eq.i) then

IWKX (in,1-6) :
BEZDIEXMABRITD
AR T4ET«ID

(CONN_NODE)

item(k):
EXF AT (51E=)

item (k)= in2 ZZFETHCRSH
else ,— .
item (k)= inl 175D EEH
endif
enddo
enddo A{i}>
!C:::
IC
IC +——— = +
!C | INTERIOR NODEs + BODY FLUX |
IC +——— = +
!C:::
do icel= 1, NODE tot
BFORCE (icel)= BFORCE (icel) + BODY_NODE_FLUX(icel)
enddo
do i= 1, NODE tot

do j= index (i-1)+1, index (i)
icon= IWKX (i, j-index (i-1))

AMAT (j)= -CONN_COEF (icon)
D (i)= D(i) + CONN_COEF (icon)
enddo
enddo
deallocate (IWKX)
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[eps fvm L8 : < kO X &R (3/5)
KIEFHE

do i= 1, NODE_ tot
do j= 1, index(i)-index (i-1)
k= index(i-1) + J

S.
- R DT
inie ég§§(§6%£(2*ic—l) :E:Ci d. ! d dk' ‘

, - : k e ie i
in2= CONN NODE (2*ic ) — — — T

/1.1 A zk

if (inl.eqg.i) then | I I | _
item (k)= 1in2

else

S.
étim(k)= inl _Zsldqld _|_VQ +Z dle
enddo = Ui BEORCE (%531)

enddo ! C=== )l

i
;C BODY_NODE_FLUX
C -mmmmmm e +

do icel= 1, NODE_tot
BFORCE (icel)= BFORCE (icel) + BODY_NODE_FLUX(icel)
enddo

do i= 1, NODE tot
do j= index(i-1)+1, index (i)
icon= IWKX (i, j-index (i-1))

AMAT (j)= -CONN_COEF (icon)
D (1)= D(1i) + CONN_COEF (icon)
enddo
enddo

deallocate (IWKX)
| C===
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leps_fvm 1 S0L38 : TR O R4 Al (3/5)

hv 4
NERRE
do i= 1, NODE tot
do j= 1, index (i)-index (i-1) B D(HARMS) AMAT (et i Re5>) [
k= index (1i-1) + 3
ic IWKX (i, 7) S

inl= CONN NODE (2*ic-1) ie
in2= CONN NODE (2*ic ) E d + E J 'ﬂ — E d k
Kk ' k

if (inl.eg.i) then Aglf ki e _ 1€ AgL, ki
item (k)= in2
else | ﬂ’i /lk /ll i | ﬂ’i /lk i
item (k)= inl
endif
enddo CONN_COEF CONN_COEF
enddo ! C=== S

do icel= 1, NODE tot
BFORCE (icel)= BFORCE (icel) + BODY NODE FLUX (icel)
enddo

do i= 1, NODE tot
do j= index(i-1)+1, index (i)
icon= IWKX(i,j-index(i-1))
AMAT (j)= —-CONN COEF (icon)
D (i)= D(i) + CONN_COEF (icon)
enddo
enddo
deallocate (IWKX)
|C===
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[eps fvm L8 : < k1O X &R (4/5)
TA)OUERENH (REREREE)

Ic
IC +-—————————- +
'C | DIRICHLET |
IC +-—————————- +
1C===
do i= 1, FIX NODE tot
icel= FIX NODE ID (i)
D (icel)= D (icel) + FIX NODE COEF (i)
BFORCE (icel)= BFORCE (icel) + FIX NODE COEF (i) *FIX NODE_VAL (i)
enddo
1C===

FIX_NODE_COEF * FIX_NODE_VAL
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[eps fvm L8 : < kO X &R (5/5)
AR EREH (REERE)

do i= 1, SURF NODE tot

icel= SURF NODE ID (i)

BFORCE (icel)= BFORCE (icel) + SURF NODE FLUX (i)
enddo - -

S, S, S
Zk:d. kd.+Zd. T‘_Zk:d q Tk

D_

T B T Hie ik Y
| i K 21_ | | ;l“
=D Sl *ViQ + dee B CFORCE ()
d _1e
4

SURF_NODE_FLUX
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program eps fvm
use eps fvm all

implicit REAL*8 (A-H,0-2)
call eps fvm input grid
call poi gen

call eps_fvm solver

call output ucd

end program eps fvm

AV AERHAHIAH (#S-GRID)

RO RER

S A AT

AVSHA#ERI7AMILEZHL (S-GRID-R-UCD)

90



T2K-FVM-01

[eps fvm ALIE

subroutine eps fvm solver

use eps fvm all
implicit REAL*8 (A-H,O0-7)

EPS = 1.d-8

ITR = NODE tot

call eps_fvm solver CG

& ( NODE tot, NPLU, D, BFORCE, PHI, EPS,

& ITR, IER, index, item, AMAT, COMMtime)

ISET= ISET + 1

open (11, file=‘fvmmg.ctrl', status='unknown')
read (11,*) NX, NY, NZ
close (11)

1S= NX*NY*NZ/2 + NX*NY/2
do i= 1iS+1, 1iS+NX

write (*,' (18,3 (lpel6.6))"') i, PHI (1)
enddo

end subroutine eps fvm solver

N )LIN—

R
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BRI EICBT5
KIRERE FEX DL

Z < DEF

LT R, RBROICKRERERZAELX

Ax=bZF L LIZIRESNS.

— Important,

expensive

TI)r—aV 2L THRAGFEMNMEEINTINS

e

— BE{T% (sparse), %175 (dense)
— E & (direct), 18 (iterative)

2175 (dense)
— 5 O0—/N\)LIEHEEER BEM, ARSTK)LE, MD (&%)
R 175 (sparse)

— O—AHIILEZFBEEA FEM, FDM, MD (&), &% %2 =15 EB{

BEM




E % (Direct Method)

o GaussMEEE, STEELUSfE
— WITHAIZEE KD S

« Fl=
- BE, BLEWTF ) r—aV (B R RE
 Partial Pivoting
— BR1THI, B1THILT nIZHE AR e
« R
- RIEEZKIYLATY, S EREZVHEELET S
- EIFIOBE, OING) DFHHE
— KRRIGETE R T TIEAZEL
« ON2)DEEERE, OIN3) DEREE
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B 18 :% (lterative Method)

. TEE (stationary) i%
— REFHED, BAINLUNDOZEMHITELET
— SOR, Gauss-Seidel, JacobiZx&
— L TELY

- JEEE (nonstationary) ;%
- 3R, RBEILEHENNHS
— KrylovEB 53 ZE[] (subspace) ~NDEZRZEREKELTHEAT S
8, KrylovER 3 ZEREEBIEE NS
— CG (Conjugate Gradient: & G &%)
— BICGSTAB (Bi-Conjugate Gradient Stabilized)
— GMRES (Generalized Minimal Residual)



95

& 18:% (Iterative Method) (#t=)

o FR
- BEEELLRLT, A'FEAHZ, STE=HMHDAE0N
- OINDETE=
— MFIEEIZIEBELTLS.

¢« R
— IR, TITVr—2a3y, EREHEDOZEEZITOTUL.
— RITALE (preconditioning) N E .
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* XIFRL

REMNGEREE KR DEE

- Conjugate Gradienti%, BELTICG ik
- ROVRKRMLZEER IREE

[m] [+
- FEEORIFL{(x}ZRLT{x}T[A] {x}>0

- XAk >0, £

- EE 175 (Symmetric Positive Definite : SPD)

BH{E>0, £EEH1THIRX>0LRE

- BME, 5%, RLY---RKa—+FDIFEHSPD

e ZILONX L
— & A[F T ;% (Steepest Descent Method) D £ &
— x(l)z x(i_l) 4 aip(i)

e x(): RIEME, p@

RBEANIRIL, o, FEBH)

- B ETyETHEET (x-yIT[A] (x-y}Ew/INETDHDELD
H{x1ZERDHB,

-3

SRR A (S R L

E T SUERRHT (5 2h0R) 1 (F£31 H AfR)
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B AEEOTILTYX L

Compute r®= pb-[A]x©®

for i= 1, 2, .. ° ??§|.N7I‘)|/$§
S e « RIMILINTE
if i-1 « RIKILTEEE DI
pl= 70
else

(i) — (i) .
ar= [Alp™ x (1) - ARYgK)L
i pi-1/pH gt
xH= gD 4 g,p@ L. ij7_
check convergence |r|

Q
|
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HEDEEDTILT) X L

Compute r(®= b-[A]x(®

for i=1, 2, .. o ITHINRTRILIE

7 (i-1)= ¢ (i-1)
p;_= ril) zaE-1
1if 1=1
p= z(0)
else

at= (alp® k) RGRIL

check convergence |r|
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HEDEEDTILT) X L

Compute r®= pb-[A]x©®
for i= 1, 2, ..
i-1)— = N =+
2 (7= r « NJMILINTE
P, ;= riD gG-1
if 1=1

A= et ) RGRL

check convergence |r]|
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for

B AEEOTILTYX L

Compute r®= pb-[A]x©®

i=1, 2, ..
7 (i-1)= ¢ (i-1)
p;_= ril) zaE-1
if i=1
p= z(0)
else

o = p;1/pHgt

x(= x(i-1) 4 g.p
rifl= pG-1) - g g
check convergence |r|

« NJRILEEZD N

(DAXPY)

x (1) RNV
o. ARARNT—
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BILE (preconditioning) &[X?

&12&0)112%(11%& T DEFERD [ ZIKF
BB EAMADEL MDUTRNFERRHERL (BALTFI)

— EH-# (condition number) GIFFIERE) = ANER/MNEBELL
o FHHALUIEWNIEIELAOT LY

» HLEDREBITH [A]IZRSU-RILEITH [M] ZE AT
HEICEOTRERIESMZERET D,

— BT LTH| M ICE-DTCTD AR (2] {(x}={b} 7
(A7 ] {x" }={b" INEEHT B, CC’G[A’ ]=[M]t[A],

{b"}=[M ] 1{b} Thbd,
— [A' ]=[M] T2 DELTHISGEFNIERWN EITES,
(A7 ]= [ 1 IDESIZENGET A EEHD
. FHIJL “Jlif""ﬁﬁl] ERITHIEBICERT LA, T@EILER

THZERRICTDHIEN S,
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AL EXBHEEDOTILTVX L

Compute r®= b-[A]x
for 1= 1, 2,

check convergence |r|

0)
3
Q.
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R ALEE - R WECE

Preconditioned Conjugate Gradient Method (PCG)

Compute r®= b-[A]x " %B%‘:"bé’{%%l'ﬁ(i

for i= 1, 2, .
solve [M]z V= r(E-1)

}=[m] )

i 1=1

p@= 70 _ ) ..
else rﬁ1uiﬁ£'?j'§ljjd)§+§7b\%‘g
1217 Pi-1/Pis — —
ST e MR R[A] [M]x[A]
eqdif |
e g FABDRIALIE : K 2 )it 1751
(1) = 5 (i-1) o (1) -1 -1
ri)= p(i-1) J_r Zii(i) [M] :[A] 1 [M]:[A]
check convergence |r| S s as
end ﬁﬁxb'—')D? B =550

M[*=[D]", [M]=[D]
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ILU(0), IC(0)

« XBHFIFEHRSNTLSHETANE (BRITHIF)
- FEELUDFE
* Incomplete LU Factorization
— AEEALARF—5fE
» Incomplete Cholesky Factorization (3t #:1751)

s FNEEWEEE
— HEDITHIDERTE, FEITHIIBREIIRE %L,
— fill-in
— 3EDTHERCIEEONT—2 (fill-inFEL ) 3 - TULVS
M AMLU(0), IC(0)
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WRRr—) Y, RvaERiLE

o BILIRITHIEL T, HEDITH DX B D HZERY H
L7=1751Za1LIE1THI [M] &9 5,
- AR —)2S, A3k (point-Jacobi) Fij AL IE

T

D, 0 .. 0 O

0 D, 0 0
IM]=| ...

0 0 D,, O

0 0 0 D,

« solve [M]z@ V= rG-LDENIIFZFIZHEITHZHE
RODBIEMNTES,
- HHELERETIXINET S,
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IC

| Ok * %
| Ok * %
| Ck* %

1C

&
&

) J)LN—(1/7)

[eps fvm JALEE

CG

subroutine eps fvm solver CG

( N, NPLU, D, B, X, EPS, ITR, IER, &

index, item, COEF)

use eps fvm util
implicit REAL*8 (A-H,0-27)

real (kind=kreal), dimension (N) D
real (kind=kreal), dimension (N) B
real (kind=kreal), dimension (N) X
integer , dimension (0:N)
integer , dimension (NPLU) ::

real (kind=kreal) , dimension (NPLU) ::

real (kind=kreal) :: EPS
integer :: ITR, IER
integer :: P, Q, R, Z, DD

FHBITHOEINANESR
A{&: amar

index g .
e Y )JL/\—:COEF
COEF

real (kind=kreal), dimension(:,:), allocatable, save :: W

106
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IC +—————- +
'C | INIT. |
IC +———-——- +
| C===
if (.not.allocated(W)) then
allocate (W(N,4))
endif
X= 0.dO0
W= 0.d0
R=1
Z =2
Q =2
P=3
DD= 4

do i= 1, N
W(i,DD)= 1.0D0 / D (i)
enddo

W(i, )= W(,R)
Wi, 2)= W(i, 2)
W(i,2)= W(i, Q)
W(i,3)=W(,P)

{441

{r}
{z}
{q}
{p}

W(i,4)= W(i,DD) = 1/DIAG

107

) )LIN—(2]7)

Compute r®= pb-[A]x ()

for

j_= 1, 2, eee
solve [M]zGD= -1
i
if i=1
pHJ— - (0)
else

gi= [A]lp®
o, = p;/pHgt

xW= xE-D 4 g pd)
r(l): r(i_l) —_ alq(l)

check convergence
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IC
IC +————-——- +
'C | INIT. |
IC +——————- +
| C===
if (.not.allocated(W)) then
allocate (W(NP,4))
endif
X= 0.d0
W= 0.d0
R =1
L = 2
Q = 2
P =3
DD= 4
do i= 1, N
W(i,DD)= 1.0D0 / D (i)
enddo
IER = 0
Tcomm= 0.dO0
===

xR D 2 (RTALEE )
TOHEE, BREZT HENEN
BN, T OEHZHEH

108

) )LIN—(2]7)

Compute r®= pb-[A]x ()
for i= 1, 2,
solve [M]zGD= -1
p,_q= ri-1) zG-1)
if i=1
pL= 7(0)
else
Bii= Pi1/Pis
piil= zG-D 4 B, pG-D
endif
q'= [A]p™
a; = p;/pHg

check convergence |r|
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N
m S JJLiN— (37
[eps _fvm AR 2 )L/
I Compute r(®= b-[A]x(?
S .
IC | {r0}= {b} - [A]{xini} for 1= 1, 2, | |
IC Fommomomcocosomomooso=== Solve [M] Z(l_l)z r(l_l)
|C——
do i= 1, N = (i-1) (i-1)
W(i,R) = D(i)*X(i) Pi-1™ T 2
do j= index(i-1)+1, index (i) if i=1
W(i,R) = W(i,R) + COEF(j) * X(item(j)) — .
enddo P ) — Z()
enddo else
BNRM2= 0.0DO
do i=1, N 0 Pi1= Pi1/Pis
BNRMZ2= BNRM + B(1 1Yy -1 -1
W(i,R)= B(i) - W(i,R pttl= z0-D) + Bi: Pt
enddo endif
foum.

check convergence |r|
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-3 ) )LN—(3/7)

Compute r(%9= b-[A]x(?)

—|
D
O
wn
)
<
=
—
=
e

Ic
IC 4 + 0
'C | {r0}= {b} - [A]{xini} | for 1=1, 2, | |
T * solve [M]zG- D= pG-D
' do i= 1, N = (i-1) o (i-1)
W(i,R) = D(i)*X (1) Pl_l. r 2
do j= index(i-1)+1, index (i) 1 1=1
W(i,R) = W(i,R) + COEF(j) * X(item(j)) - 1) (0)
enddo p = 7
enddo
else
BNRM2= 0.0DO .
do i= ; N , P Bi 1= Pi1/Pis
BNRM2= BNRM2 + B (i 1) 1 -1 -1
W(i,R)= B(i) - W(i,R) ptl=z0H + B, ptt
dd :
| C=== sneee endif
al — pl_l/p(l)q(l)
BNRM2=|b | 2 x (= x@D + o,p®

HETUINEREIEIZ[ER ri= -1 - g g

check convergence |r|
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[eps _fvm L8 .Y )L/ \—(4/7)

|
ig********************************* ITERATION Compute r(o)= b_ [A] X(O)
" do L= 1, ITR for i= 1, 2,
IE drmmmm— e + (i-1) = (i-1)
C | Taim Mool T2l | solve LM]z | r
IC === + pi 1= r(l_l) z(l_l)
IC_+- _
do i= 1, N if 1i=1
W(i,Z)= W(i,DD) * W(i,R) - 0 0)
enddo p( = Z(
I C===
else
e
@ deeeeee + Biii= Pio1/Pis
T i A AN pil= g1 + B, . p@E-D
S 11—
T e ooan endif
RHO= RHO + W(i,R)*W(i,2) Sl [A]p . .
enddo OLi = pi 1/p(l)q(l)
I C=== -
(1) (i-1) (1)
X X + o;p
r(l)— r(l_l) — alq(l)

check convergence |r|
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-3 ) )LIN—(5/7)

—|
D
O
wn
)
<
=
—
=
e

e N Compute r®= pb-[A]x ()
IC | {p} = {z} if ITER=1 | L
!C | BETA= RHO / RHOl otherwise | E 1 1’ 2’ . .
3 + solve [M]zG D= rG-1)
’ if ( L.eq.1 ) then = (i-1) o (i-1)
do i= 1, N ‘_31—1_ r z
géi’P)z W(i,Z) if i=1
en O
else p(1)= Z(O)
BETA= RHO / RHO1
do i= 1, N else
W(i,P)= W(i,Z) + BETA*W(i,P)
enddo Biii= Pi-1/Pi-2
endif ()= z(i-1) 4 (i-1)
| C=== p'= z Bi.i P
e endif
IC 4m———m - + ()= [AT1p ()
IC | {q)= [A]{p} | 9 [Alp S
|g:t: ____________ " a’ll - pl—ll/p S .
do i= 1, N x ()= x((i-1) 4 aip(l)
W(i,Q) = D(i) * W(i,P) . =i :
do j= index (i-1)+1, index (i) rit= =) — qg.qg)
W(i,Q) = W(i,Q) + COEF(j) * W(item(J),P)
enddo check convergence |r|
enddo
| Cmee end
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-3 ) )LIN—(6/7)

—|
D
O
wn
)
<
=
—
=
e

e . Compute r®9= b-[A]x(®
%C | ALPHA= RHO / {p}{qg} | for 1= 1, 2,
IC 4=———mm—mmmmmmm e + _—
| Cmmm (1-1)= 4 (i-1)
Cie 0.40 solve EMLZ o r
do i= 1, N = i= i-
Cl= C1 + W(i,P)*W(i,Q) 91‘1 . r z
enddo ) if 1=1
ALPHA= RHO / Cl -
e pM= z(0
IQ oo o + else
IC | {x}= {x} + ALPHA*{p} | _
IC | {r}= {r} - ALPHA*{g} | Bi1= Pi-1/Pi2
IC =—mmmmm e + (1) — (i-1) (1-1)
I C=== p=z + By p
do i= 1, N d
Xéi) )= XEi) ; + ALPHA i WEi,P; e(Ld)_lf (1)
W(i,R)= W(i,R) - ALPHA * W(i,OQ i) — i
enddo q [A]p

o = p;/pHqt

xM= xGE-1 4 g.p@
r= pi-1) - g g
check convergence |r|
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[eps fvm L8 2 )L/ \N\—(T7]7)

DNRM2 = 0.0
do i= 1, N Compute r(®= b-[A]x "
DNRM2= DNRM2 + W (i, R)**2 Fan = . 2
enddo —_— 4 4
solve [M]zGD= -1
RESID= dsqrt (DNRM2/BNRM2) Gl e
— 1= i=
if (my rank.eq.0) write (*, 1000) L, RESID Pi‘ll r z
1000 format (15, 1lpel6.6) l_f 1=1
if ( RESID.le.EPS) goto 900 pt= z(0)
RHO1 = RHO clse
enddo r= b- [A]x
IER = 1 Biii= Pio1/Pis
- 2 i i i
900 conti DNRMZ=| r | pt= zGH + B, ptH
continue - 2 i
ITR= L (1) = (1)
B q't’= [A]lp
EPS= RESID RESID= Irl/ Ibl .

return l.

end subroutine hpcmw eps fvm solver CG r(i): r(i_l) = O(,iq(i)
check convergence |r|
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